

Конкурсное задание по компетенции «Рабочий зеленого хозяйства»

В ходе выполнения конкурсного задания участнику предлагается выполнить сборку букета согласно схеме задания с применением материалов, предназначенных для оформления букета из сухоцветов и другого материала. Осуществить подбор и сборку предлагаемого материала. При выполнении работ требуется соблюдать ОТ и ТБ при использовании инструмента и инвентаря, а также электрического инструмента.

Время выполнения конкурсного задания 1 час.

1. Структура и подробное описание конкурсного задания

Наименование и описание модуля	Время	Результат
Модуль 1 – Выполнение подборки материала из предложенного ассортимента по заявленному количеству.	20минут	Отобрать 10 колосков белого цвета из 20 колосков других цветов, 1 соцветие хлопок белого цвета из 3 соцветий других цветов, 1 шпажку, 2 сублимата киви из 5 других сублиматов, 1 оберточную декоративную бумагу коричневого цвета из 4 предложенных других цветов, шпагат короткий 20 см., шпагат длинный 1 метр, ножницы.
Модуль2 – Выполнение работ по сборки и упаковке букета	30 минут	Собрать букет из 10 колосков, 1 соцветия хлопка, акцентного элемента из сублимата, обвернуть бумагой, завязать нитью.
Модуль3 – Уборка рабочего места	10 минут	Убрать рабочее место и инструменты в отведенное место, ожидать оценки

Время на выполнение отдельных операций внутри каждого модуля определяется непосредственно самим участником!

Последовательность выполнения задания.

Модуль1 - Выполнение подборки материала и элементов для сборки букета.

Подготовить и подсчитать материал:

из представленных 20 колосков разных цветов выбрать 10 белых колосков;

из предложенных 3соцветий хлопка выбрать 1 белый;

из 5 предложенных сублиматов выбрать 2 киви;

отобрать 1 шпажку;

выбрать коричневую оберточную декоративную бумагу из 4 других предложенных цветов бумаги;

отобрать короткую нить шпагата;

отобрать длинную нить шпагата, соблюдая ТБ положить рядом ножницы.

Модуль2 – Выполнение работ по сборке и упаковке букета.

С помощью разогретого kleевого пистолета приkleить на шпажку сублиматы.

Положить шпажку на рабочую поверхность рядом с собою-дать остыть

декоративному элементу. Собрать воедино 10 колосков белого цвета,

добавить шпажку с сублиматом, вставить 1 соцветие хлопка-все это перевязать коротким

шпагатом. На рабочую поверхность рядом с собой положить

отобранную коричневую оберточную декоративную бумагу. По середине

на лист бумаги расположить букет-соцветиями и колосками вверх, а

стебельками и веточкой вниз. Приготовить шпагат сложив его на 4 части.

Обернуть букет бумагой так чтобы из обертки было видно весь букет.

По середине оберточной бумаги завязать сложенным шпагатом.

Концы шпагата завязать бантиком. Отрезать ножницами торчащие из бумаги

стебельки.

Модуль3 – Уборка рабочего места. С помощью щетки-смётки выполнить уборку мусора и

отходов растительных остатков. Сложить инструменты, в отведенное организаторами место.

Подготовить рабочее место к оцениванию.

**Последовательность и время на выполнение отдельных операций
внутри каждого модуля определяется непосредственно самим участником,
индивидуальная маршрутная карта выполнения должна приводить
участника к успешному и своевременному завершению отдельных модулей и
конкурсного задания в целом!**